

8天连阴雨,潍坊损失5个亿

六县区发生洪涝灾害,38.3万人受灾

本报9月18日讯(记者 丛书莹 李小凯 李涛)18日,记者从潍坊市民政局了解到,自9月11日以来,潍坊连续降雨,青州、寿光、昌邑、峡山、临朐、滨海六个县区受灾,受灾人口约38.3万,直接经济损失约5.35亿元,其中农业经济损失约4.6亿元。

9月11日以来,潍坊持续降雨,全市平均降雨量119毫米,持续降雨使河流、水库水位暴涨,洪水漫过河堤,淹没了部分农田、道路及生产设施,造成部分居民房屋倒塌,作物被淹,道路、桥梁被冲毁,盐田被冲垮,养殖大棚、盐堆被冲走,弥河沿岸部分县市区及库区受灾较重,形成严重洪涝灾害。

据统计,潍坊受灾人口约38.3万,倒塌房屋446间,损坏房屋655间,紧急转移安置人口2620人,农作物受灾面积2.99万公顷,其中成灾面积2.59万公顷,绝收面积7620公顷。直接经济损失约5.35亿元,其中农业经济损失约4.6亿元。

其中最为严重的是青州市,连续降雨超过244.5毫米,弥河镇等多个镇(街)受灾,洪水冲毁弥河水库东河南大坝西侧

一座消力池,直接威胁到大坝安全,河道两岸部分种养殖大棚被冲毁,大面积玉米等农作物被淹,道路被冲毁。经初步统计,受灾人口约12.4万人,倒塌房屋247间,损坏房屋431间,紧急转移安置人口1979人,农作物受灾面积8629公顷,其中成灾面积7399公顷,绝收面积4471公顷。直接经济损失约1.76亿元,其中农业经济损失约1.35亿元。

寿光市受弥河上游临朐、青州水库(坝)大流量泄洪影响,寿光市弥河水位漫过河堤,弥河沿岸上口镇、营里镇、羊口镇、侯镇部分农田、蔬菜大棚、果园、盐田及养殖园区被淹,造成严重经济损失。经统计,受灾人口约5万人,紧急转移安置群众382人,其中连夜紧急转移被洪水围困群众196人,农作物受灾面积4130公顷,其中成灾面积4130公顷。直接经济损失约1.6亿元,其中农业经济损失约1.37亿元。

截止到18日,潍坊市市民政已派出三个灾情调查组赴灾区调查灾情,指导受灾县市民政做好灾民转移安置和救助工作。



16日,在青州弥河大桥桥洞,为防止泄洪决堤,工人加紧在岸边增培沙土袋。 本报记者 吴凡摄

持续降雨致使上百亩菜地被淹

“这一年又算白干了”

持续数天的降雨,让青州市谭坊镇谭北村的菜农陷入无限的烦恼之中,地势低洼,加上上游水库放水泄洪致使康河水位迅速上涨,谭北村上百亩菜地被淹,几近绝产。



16日,青州谭坊镇谭北村大部分蔬菜大棚积水严重。图为农民急忙架设抽水泵。 本报记者 吴凡 摄影报道

6日下午,记者驱车来到谭坊镇谭北村,沿着309国道刚驶入谭坊镇,道路两侧整齐的蔬菜大棚映入眼帘,一些菜农不停地穿梭在大棚之间,铺设抽水管从大棚里向外抽水。步入田间,道路泥泞不堪,部分大棚中的积水荡漾,菜椒、尖椒、西葫芦苗浸泡在水中,叶片几近枯萎。

“连续抽了三天三夜,刚抽干,水就马上溢上来,根本抽不干净。”菜农寇国平告诉记者,虽然不停地抽水看似徒劳,但村民们还是不敢停下来,抽水只为保棚,千万别泡坏了大棚架子。

菜农王金良称,这是自1974年以来被淹的最厉害的一次,1974年整片土地都被水淹没。在今年已经经历了2次大棚被淹之后,这次降雨给谭北村带来的损失最大。“上次降雨让大棚内的辣椒已经绝产,大家赶紧拔掉之后种上了西葫芦,生怕赶上第二茬,可偏偏又碰上这场雨,西葫芦又活不了了,百分百绝产。”村民阙国杰无奈的说道。

王金良属于最早抽水自救的村民,他告诉记者,12日开始下雨,13日一早他就开始向外排水,当时大棚里的水位已没过小腿。记者走了一圈看到,在经历了三天不停的抽水之后,部分大棚内积水依然深达50公分。

这次降雨对周围靠种菜吃饭的村民来说是个不小的打击,整片菜地上百亩、千余个蔬菜大棚中95%被淹,大棚内辣椒和西葫芦也几近绝产。据村民介绍,按照每个棚平均年收入2.5万元计算,今年损失为有史以来最大一次,很多菜农都商量着外出打工补贴家用。

在菜农忙着排水的同时,一些菜农纷纷到劳务市场雇人采摘蔬菜。王立文今年种了5亩菜椒、5亩尖椒,时下正是菜椒收获上市时节,而一场雨让大棚里菜椒濒临死亡。王立文不得不从劳务市场雇了6个人摘菜椒,尽量减小损失。据菜农介绍,由于雨天销量小,现在很少有菜商前来收购蔬菜,价格也低的让人难以接受。

村民寇国平一家三口人种着7亩地的大棚,4亩是租来的,每年还要给人家8000元的地租钱,“今年不仅没收成,除去大棚的投入还得额外支出8000元的地租,这一年又算白干了。”村里大部分人都像寇

国平一样,除了自家的口粮田还租了很多别人的地,盖起大棚之后原本以为能多收入一些,可是今年接二连三的降雨造成大棚被淹,整年收成聊胜于无。

缘何今年三次降雨都造成谭北村大棚内积水,村民们有自己的说法。阙德忠说,除了地势低,地下水位高的原因之外,村旁有个康河水库一直不排水也是造成棚内积水不净的原因,如果水库内水经常疏通排放的话,不至于地下水位这么高。另据了解,上游水库的放水泄洪,也导致康河水位迅速上涨,致使周边菜地被淹。

本报记者 李小凯 丛书莹 李涛

“膝关节炎”十一惊喜

“仙草骨痛贴”买10送7、20送15、30送30 赠品有限送完为止



人过四十岁以后,早晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗,却发现很多方法都不管用,医生建议换关节,北京协和退休医师三南籍教授侯廷翰肩负使命,六

十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对元代骨奇方做了大量研究,终有良药“仙草骨痛贴”问世,配方中他大胆创新,巧妙使用了大量云南地产药物白芷、白芷、土虫、三七、羌活外加牛膝、地风等引经之物,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位给药,透皮吸收之新法,一举突破了口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中,患者只需按专业人员的指导把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解,数

日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活,医学专家形象地称之为“不流血的中药手术刀”。

仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲,自由活动检验效果,最好对比使用前后磁共振片更能说明问题,不怕病重,顽症患者加服葛根沙棘冲剂,效果更好!

骨科医师热线:
8970315 8978280

良方专治“颈腰椎病”奇好

颈腰椎病,椎管狭窄根源是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经而引起的腰痛、坐骨神经痛、腿脚麻木疼痛、走不远路及颈肩僵硬、头晕手麻。

【仙草活骨膏】秉承一个国家级文之下,只治一种病的理念,专药专治,针对椎体退变引起的颈、腰间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、椎体增生等症状。

疗效奇好,大部分患者3天见效,两到三个月左右

康复,冬病夏治
骨科医师热线:
8978280 8970315

半信半疑使用的患者无不为其奇特功效所震撼

康复地址:半芝堂医药东风店(东风东街公交公司斜对面)

有专业人员“一对一”为您服务,全程疗效跟踪,指导康复!外地免费邮寄,药到付款!

国庆节感恩回馈新老患者
10送7、20送15、30送30